

Оркестр играет траурный марш. Родные и близкие в последний путь проводили двух недавно погибших в зоне проведения специальной военной операции.

«Спите спокойно, ребята. Спасибо вам, солдаты! Мы будем помнить вас вечно! Простите нас и прощайте!», – обратился с трибуны Григорий Китанов. Метроном начал безжалостный отчёт шестидесяти ударов. Эмоций не могли сдержать даже взрослые мужчины. На двух постаментах в закрытых гробах тела ещё двоих нижекамцев, отдавших свои жизни в специальной операции верховного главнокомандующего В.В.Путина.

Ефрейтору Эмилю Гизатуллину было всего 25 лет. В 2014 году он окончил лицей-интернат № 24 Нижнекамска. В 2016 поступил в Набережночелнинский институт КФУ. Ряды армии пополнил, отправившись служить срочную в 2021 году на должности инспектор-водитель взвода военной полиции. Когда служил на Дальнем Востоке, заключил контракт. Жизнь Эмиля оборвалась 5 июля 2023 года. Он так и не успел завести свою собственную семью, порадовать родителей внуками...

Вот каким он запомнился маме одного из одноклассников: «Он был весёлым, хорошим. Самое яркое воспоминание – всегда улыбался, отзывчивый был, находчивый. Он был хорошим другом наших сыновей».

## **Гизатуллин Эмиль** **(? - 05.07.2023)**

**Дата рождения:** ?

**Дата смерти:** 05.07.2023

**Откуда:** Татарстан, г. Нижнекамск

**Звание:** Ефрейтор

**Статус:** Данные подтверждены

Сообщение о гибели:

[https://vk.com/wall-153994653\\_270835](https://vk.com/wall-153994653_270835)

25 лет.

**Ссылка на страницу:**

<https://poteru.net/soldier/35390>